INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw VI (5 XII)

Zadanie 1. Wyznacz wszystkie tréjki liczb rzeczywistych
a, b, ¢ spetniajacych warunki

b+c
a =

5 i c¢=+ab.

Zadanie 2. Udowodnij, ze dla dowolnego rzeczywistego
x zachodzi réwnosé

[x] + [z + %] = [2z].

Zadanie 3. Znajdz najmniejsza liczbe s, dla ktérej ist-
nieja liczby rzeczywiste b i c takie, ze nieréwnosc¢

|2% + bz +c| < s

zachodzi dla kazdego z € [—1,1].

Zadanie 4. Wykaz, ze jezeli liczby a, b, ¢ sa dlugoéciami
bokéw tréjkata, to liczby v/a, Vb, v/c tez sa dlugosciami
bokéw trojkata.

Zadanie 5. W pewnym czworokacie przekatne sa dwu-
siecznymi katéw wewnetrznych. Jaki to czworokat?
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